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відповідному злочині. Документ водночас визначає і гарантії 

прав дітей, потерпілих від вчинення злочину.  

Виходячи з положень ст. 166 КК України, злочин, 

передбачений цією статтею, може бути вчинений відносно 

дитини не тільки батьками, а й іншими особами - опікунами та 

піклувальниками. 

Отже, на сьогодні кримінальне законодавство України не 

містить тлумачення поняття ―дитина‖, яке має велике значення 

для характеристики певних злочинів. Його відсутність зумовлює 

необхідність використання поняття ―дитина‖ з інших галузей 

права, насамперед, сімейного. У зв‘язку з цим під ―дитиною‖ у 

кримінальному праві також необхідно розуміти особу, яка не 

досягла повноліття. При цьому соціальні зв‘язки між 

неповнолітнім та іншими особами, в тому числі суб‘єктами 

злочину не враховуються при визнанні особи дитиною. 

 

 

Поплавська Д.С., курсант НАВС 

 

ТЕРОРИЗМ – ЯК СУЧАСНА ПРОБЛЕМА 

МІЖНАРОДНОГО КОНФЛІКТУ 

 

Тероризм у двадцять першому столітті набув 

міжнародного глобального характеру, став універсальним 

феноменом, що робить цю тему актуальною. Ще порівняно 

недавно тероризм мав локальний або регіональний характер, 

проте сьогодні він трансформується в наддержавні та світові 

глобальні структури, що мають змогу протистояти не лише 

окремим державам, а навіть світовому співтовариству. На цей 

час терор став одним з методів вирішення геополітичних та 

територіальних проблем, і немає ані одного регіону світу, для 

якого проблема загрози тероризму не була б актуальною. Для 

багатьох національних держав  в тому числі і України ця 

проблема актуальна удвічі. Адже тероризм сьогодні є 

невід‘ємною частиною зброї в арсеналі сепаратистів та 
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екстремістів. Використовуючи методи насилля, придушування, 

примушування, лякаючи населення, тероризм нав‘язує чужі 

ідеали, встановлює порядки, що протирічать традиційному 

політичному і культурному устрою держави. Тероризм 

перетворився в одну з небезпечних за своїми масштабами, 

непередбачуваністю і наслідками суспільно-політичних та 

моральних проблем, з якими суспільство приречене боротись у 

ХХІ столітті. Тероризм в усіх проявах усе більше загрожує 

безпеці багатьох країн та їх громадян, приводить до політичних, 

економічних та моральних втрат. 

Україна повинна адекватно реагувати на виклики часу і 

формувати власну систему контр дій, у тому числі й 

ідеологічних, проти тероризму. Ефективна протидія терору 

може здійснюватися після визначення його сутнісних причин. З 

всього вище сказаного можна виділити 6 опосередкованих 

передумов  виникнення і розвитку тероризму в нашій країні. 

1. Політична нестабільність в країні. На думку окремих 

експертів, передумовами розвитку тероризму в Україні може 

стати криза "нестійкої" ідеології і державно-правової системи 

країни, в умовах якої в державі з'являються різні опозиційні 

групи — політичні, соціальні, національні, релігійні, які 

ставлять під сумнів легітимність існуючої влади і всієї системи 

управління. 

2. Існування конфліктів у релігійному середовищі. На 

території України релігійний тероризм можливий у трьох 

формах вияву: як вирішення спірних питань у сфері власності; 

як варіант підтримки і поширення ідеології в ряді регіонів 

України, як масовий суїцид з боку деструктивних релігійних 

культів. 

3. Існування між кланових конфліктів в умовах 

регіонального лідерства політичних сил може призвести до 

розвитку тероризму як засобу їх вирішення окремими 

фінансово-промисловими групами та політичними партіями 

"прикриття", до дестабілізації ситуації в регіоні, що 

підконтрольний політичному опоненту.  
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4. Висока концентрація в регіоні об'єктів підвищеної 

небезпеки, які потребують капітального ремонту і підвищення 

безпеки, автоматично звертають на себе увагу терористичних 

груп і організацій як об'єкти посягання. За оцінками деяких 

експертів, такими можуть бути Дніпровський каскад, АЕС, 

комплекси хімічної промисловості, склади боєзапасу 

Міністерства оборони України; сховища отруйних речовин та 

ряд інших. 

5. Існування етнічних суперечностей в окремих регіонах 

України може спровокувати акти тероризму, спрямовані на 

дискримінацію окремих етнічних груп, відстоювання прав 

етнічних меншин з боку їх радикальних представників та 

латентне втручання у ці конфлікти третіх країн, а також спроба 

зміни території компактного проживання деяких етнічних груп. 

6. Незахищеність інформаційного простору України може 

сприяти проведенню актів інформаційного тероризму в 

інтересах як внутрішньополітичних сил, так й іноземних 

держав, а також зарубіжних антиукраїнських центрів. 

 

 

Русс Т., студентка Чорноморського 

державного університету ім. Петра 

Могили 

 

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПРОТИДІЇ ОДЕРЖАННЮ 

НЕПРАВОМІРНОЇ ВИГОДИ 

 

Проблема боротьби із зловживанням повноваженнями 

службовими особами в Україні є однією із найактуальніших 

серед злочинів економічної спрямованості, що вчиняються у 

сфері службової діяльності. Це зумовлено тим негативним 

впливом, який спричиняє зловживання службовими 

повноваженнями на діяльність органів державної влади та 

органів місцевого самоврядування, реформування економіки і 

моральний стан суспільства.  


